POLY-NORM® 5814 B 2%
R

EEEEE IR
COUPLING EXPERT

KR

POLY-NORM® & —FEFL 5tk , S0 i b2 . i) 4
AHBERL, Wil ZeSE RSFE,  POLY-NORM®4E-T ] JHE I AE it A RO HE bR

WMl b, fERZE B ER AR,
POLY-NORMPHEFI {8 & F i 2 et 2s, LM I 5E,

i
T4HE/5RaT

POLY—-NORM® il &5 i o {25 A0 — IS5 P R AR i, P IR 45
WG 8 T R R R P, LRI E S i A, g
AT R B ES HTOR i 2 [ R . RSF B2 POLY-NORM
T 5 72 P R 1 52 TR 2R PR T RE Y

POLY—-NORM®IEHE il i il 22 46 0 22, S HE S IR B 0y B sk 7

POLY-NORM® %4, I FfE& Fli R st i, DABOEE, &
e b, MR K ) SE AT 11,000Nm, AR 1488 8K, 7RERI5E .,

P 7RISR, AT ik B A RE AR rb ] R S R TR T OR

L1
BT

POLY-NORM ¥l o 9k # 18 5 JE I AE A fEb 05 &, & Rl i
HOHUEECINEC 2 245 1E94/9/EC (ATEX 95)H1aH T Biikas &, fit
TEfEb S RN S8k 2fng) M@ E) i,

(TE48 255 www.ktr.com W] 25 B B MEwa S Fndie e, edeai =)

EEE
RIRLaEEt

POLY—-NORM Bl 25 47 2 7 53 50 3 5 24 1 A2 45 ME T PO 5 22
PR eA 2 MEsn 4 a ., POLY-NORM®RI I & A B FT4H
%, LAl A Rl R sl e EE

HREEEER, AR P AL Rk 2R — InPOLY-NORM®FiI
RUFLEX JJEMR G2 R AR, R =, SRk,




POLY-NORM® SE{4RjER2E sEBRHER KTAR
COUPLING EXPERT V .

Hranas iRy

POLY—NORM® 138 B ZE i /& DIN74055 23050 M5 . T2 i A% K/NAR BT TOU T, 8% E IR fe
B Tk 2 0 AR e D00 . 28 L Tl IO & PR 0 e L 8 PR PP (Sl g i, L 1) 5 e T 25 11 18 2D BR TE RO TEX AR AR Hp
EFtaniiR, ¥TPOLY-NORM® [RIEEi# A,

i 8 BTN B AT 2R B
o iz S,/S
= g P R [pp—— i?’ﬁf 100 | 200 | 400 | 800 S e
BEE T 1,8
S 1,0 1,2 1,4 1,6
S, 1,0 1,2 1,4 1,8 2 T 55
EERHI - DIN 7404RIBE 4
=HEMERENRER
BRI e TRR S
o P=75kW HE T, = 400 Nm
I . n = 1480 1/min Wil Sy T, = 300 Nm
ﬁyﬂgi JA = 1,06 kgm2 $§§J,E% \JL — 2,3 kgm2
Hih 24 1) 0 R T A A 0
BRI t=+60°C g =14
REILSES z=6"/, S,=10
T 7 R S S/S, =15
BB E R T, SHRERE T, .
P T (Nm) = 2 T,
Tan (Nm) = 9550 - — T, (Nm) = 2 <484 Nm = 968 Nm
F W2 TEAATIN £ T B Rr A WA )
75 kW
T, (Nm) = 9550 - =484 Nm
1480 1/min
SHAR AR R IR T
T (NmM) = T, - S,
T (NmM) = 484 Nm - 1,4 = 678 Nm
Tt 2 3 7Y
POLY-NORM AR #i#475
Wit 28 57 JH 3 6 HWE TR T = 850 Nm (=678 Nm)
&K I Tema = 1700 Nm
BREESRSXNET, RUABRBANET, .
g‘i‘%ﬂ‘i@;ﬁ%$§§]‘[ﬁ’% MAZ 51_%:%@]9%@@],%% ML:
J I
M = —L M= ———
NN LT,
2,3 kgm?
M, = = 0,68 M, = 1,06 kgm* =032
1,06 kgm? + 2,3 kgm? 2,3 kgm? + 1,06 kgm?
STHEEIRNEENIE T,,: AHAESRNEENE T,
T, (Nm) =T, - M, - S, Ty Nm) =T - M - S
Ts, (Nm)= 968 Nm - 0,68 - 1,5 = 987 Nm Ts. (Nm) = 300Nm - 0,32 - 1,5 = 144 Nm
RERKAHFRNET, BERRXHRNET,
Temex NM)= T, =S, -8 + T - S, Tkmar (NM) 2 Tg S, =S+ Ty - S,
T (Nm) = 987 Nm - 1,0 -1,4 + ONm - 1,4 =1381 Nm TKmax (Nm) = 144 Nm - 1,0 - 1,4+ 400 Nm - 1,4 =762 Nm

K max
FORBET, = EEHT
1700 Nm = 1382 Nm

Ty = 0 HEHRBING, AR
HEN

K max

FORBONET, = BT
1700 Nm = 761 Nm

K max




ﬂIIl ﬁ
POLY-NORM® 54 Bt 2% S KTAR .
COUPLING EXPERT v

S

POLY-NORM SEANE (Nm) EEEE H#ER HEAlE C,,, (Nm/rad) BASHFHE(Mm)?
V=30 m/s|
#ig sﬁiﬂﬁ Ex-’,-’i_ xEne ﬁgggm T Trmax 1,0 T, 0,75 T, 0,5 Ty, 0,25T,, | HEfE£iKa | EAEEAKr | AERESKw
28 40 80 16 8300 5200 3318 1867 897 +1 0,20 1,2
32 60 120 24 7300 45 6.0 7820 4989 2821 1349 +1 0,25 1,4
38 90 180 36 6500 13540 8639 4885 2336 +1 0,25 1,5
42 150 300 60 5900 26250 16748 9471 4528 +1 0,25 1,7
48 220 440 88 5400 29896 19074 10786 5157 +15 0,30 1.8
55 300 600 120 4800 38500 24563 13891 6641 +15 0,30 2,0
60 410 820 164 4400 40 55 67600 43129 23200 11661 +1,5 0,30 22
65 550 1100 220 4100 ’ ’ 81800 52188 26994 14111 +15 0,35 2,4
75 850 1700 340 3600 122900 78410 40557 21200 +15 0,40 27
85 1350 2700 540 3150 243045 | 155063 74858 41925 +15 0,40 3,0
90 2000 4000 800 2900 361571 | 230682 | 111364 62371 +1,5 0,45 3,4
100 2900 5800 1160 2600 548200 | 349752 | 168846 94565 +3 0,50 3,9
110 3900 7800 1560 2300 22 I 792300 | 505487 | 244028 136672 +3 0,60 4.3
125 5500 11000 2200 2050 1023240 | 652827 | 315158 176509 +3 0,60 4.8

1) 1E1500 1/minf i {22
5 10 {2 R0 S 1) O 25 T (DR 8 2, AR (e 22 A RS RERB IR 26 P BT B O A
T MR ol 2% T80 °F o o T

RE HERE AKa REMRE AKr AERE AKw

Smax

| Lopma=L+AKa[mm] | [akw=s_ —s_ [mm] |

[ ] |
BRI

AESEBCIE , Tl 25 9 A o v 20 B o S A 2o e S o W ZF0RE o 380 v UG i A0 S 22 dm /D, A A il e e g
SR W 25 A B P . A ZEUR DU G PR A S0 PO SRV R R T A 8 A il vP O o W 2 2 Ml 22 AN RE A I R P O B
& S 1a) (k22 AN 1) i 22 T )R 3% A, PPN 3 AR S RE R IR K R B SO AR

EEE
I EaE N _
AR/ THE¥E / 78Shore A
Fral iR ERE (°C) -30 2 +80
it il i = 1 (°C) -50 #l+120
HEH 10 AR AR
AT
ATEX P15 HE
AKGE -
At 75 8 {2 B P R B He
Tk 5 fike R, SR
fig, W&
WRIR L
ik, #IK, Bk
KR, iR
Pke, Tt

RIBH, BER SEESL (F9k)




POLY-NORM® 5E 14 B g 28 .
COUPLIG EXPERT KTR .
v

RIBIECEEEHHER

s d v
[ |
E 5 Y == oo
B EEIECPHEZREIP 54 / IP 55E# ) POLY-NORM E##Hh2§ (581488 78shore A)
=HEH TG POLY. T POLY. TR POLY. EHAd POLY.
50 Hz n = 3000 1/min NORM® n =1500 1/min NORM® n =1000 1/min NORM® n =750 1/min NORM®
% 2 4 6 8
ik *ﬁ e 8 e i e 1 e
& dxl (mm) s N s EthEE pak il e EHHhEE pak il o HiththaE skl i
2/ | 4688 | PKW) | T(Nm) P (kW) | T(Nm) P (kW) | T(Nm) P (kW) | T(Nm)
56 9x20 008 032 0,06 043 0,037 0,43
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
63 11x23 0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7
0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 1,1
B 14%30 0,37 13 0,25 1.8 0,18 2 0,09 1.4
0,55 1.9 0,37 25 0,25 28 0,12 1.8
0,75 25 28/32 0,55 3,7 28/32 0,37 3,9 28/32 0,18 25 28/32
80 19 x 40
1,1 3,7 0,75 5,1 0,55 58 0,25 35
908 2450 15 5 11 75 0,75 8 0,37 53
90L 2,2 7,4 1,5 10 11 12 0,55 7,9
. 22 15 0,75 11
100 28 x 60 s 9.8 3 20 1.5 15 11 16
112M 4 13 4 27 22 22 15 21
50 18 55 36 3 30 2,2 30
1328 75 > ) S
38 x 80 38 38 7 o 38 38
132M 75 49 = = 3 40
160M " 36 1 72 7,5 75 42 4 54 42
42x 110 15 49 42 42 55 74
160L 18,5 60 15 9 1 109 75 100
180M 48 x 10 22 71 48 18,5 121 » 48 48
180L 22 144 15 148 1 145
2001 55x 110 80 il 30 196 55 L 181 55 15 198 55
37 120 55 22 215
2258 37 240 60 18,5 244
55x 110 | 60 x 140 60 60
225M 45 145 45 292 30 293 22 290
250M | 60x 140 | 65 x 140 55 177 60 55 356 65 37 361 65 30 392 65
280S 5% 140 75 241 75 484 75 45 438 75 37 483 75
280M 90 289 65 90 581 55 535 45 587
3158 110 353 110 707 o5 75 727 o5 55 712 85
315M 132 423 132 849 90 873 75 971
80 x 170 75
65 x 140 160 513 160 1030 110 1070 0 90 1170 90
315L 200 641 200 1290 90 132 1280 110 1420
85 160 1550 132 1710
100 100
a5 85 x 170 250 802 250 1600 100 200 1930 160 2070
315 1010 315 2020 250 2410 110 200 2580 110
355 1140 90 355 2280 315 3040 250 3220
110 125 125
355 75x140 | 95x170 400 1280 400 2570 400 3850 315 4060
500 1600 500 3210
560 1790 100 560 3580 125
400 80x170 | 110x210| 630 2020 630 4030
710 2270 110
800 2560
450 90x170 | 120x200| 900 2880 125
1000 3200

Ut 2% 1 1 R IR TARIR /N T30°C, Bt die KHLEINE JE DR 22 4 RO T 2, WRIARIESE 40 80 LG SEAs RIE 1T A, T4 fE b i B A L8R B8 DIN
740 Part.2 BRdE#RA . WA 4%, KTRATFEHLER,

Tt e B R BGRAEIE R I TOLT,  JIET=80E I (1% 6 M THEAM11-1994/95)




POLY-NORM® &4 Bk 28

RS ARE

AEMHEER N

7|

COUPLING EXPERT KTR .
v

o i sE i, BHIEIRS)

o KR

o G ikl

o i) R~

© Jil i 4 A B

o FF AR HEDIN740

o EX T A BKIMECHEHE 94/9/ ECHY Bk i it (7 1 8 ATEXO5)
© 11T AN e B I T A B TR M B9 49 1 www.ktr.com

[ |
5 & [1][2]  [1]
L AR
1y s 1y
1
Q| o g g s
e T e s
ARZVER 4.
t N
1=tZABME (EN-GJL-250)
N N
- = 2=3E48% (NBR 78 shA)
AREZIEE
[ | |
POLY-NORM® AR 58 (EN-GJL-250)
SRS (2R4F 2) Rt (mm) @EygEy | ARY
B #ANE (Nm) RRILE 4R R~ TEATIREL? R
TKN TK max. @ dmax? Lar I s Dx D du N G t (kgm?) (kg)
28 40 80 28 59 28 3! 69 46 36,5 12 M 5 7 0,0004 0,9
32 60 120 32 68 32 4 78 53 41,5 14 M 8 7 0,0008 1,4
38 90 180 38 80 38 4 87 62 50 19,5 M 8 10 0,0016 2,0
42 150 300 42 88 42 4 96 69 55,5 20 M 8 10 0,0026 2,7
48 220 440 48 101 48 5 106 78 64 24 M 8 15 0,0042 3,7
55 300 600 55 115 55 5 118 90 73 29 M 8 14 0,0070 55
60 410 820 60 125 60 5] 129 97 81 33 M 8 15 0,0112 6,9
65 550 1100 65 135 65 5 140 105 86 36 M10 20 0,0174 8,8
75 850 1700 75 155 75 5] 158 123 100 42,5 M10 20 0,028 13,5
85 1350 2700 85 175 85 5 182 139 116 48,5 M10 25 0,052 19,5
90 2000 4000 90 185 90 5 200 148 128 49 M12 25 0,090 23,2
100 2900 5800 100 206 100 6 224 165 143 55 M12 25 0,160 31,9
110 3900 7800 50-110 226 110 6 250 185 158 60 M16 30 0,317 38,0
125 5500 11000 55-125 256 125 6 280 210 178 70 M16 35 0,570 55,2
1) SHPEREEUERRL B T 4 (NBR) 78shore-A; 2) B FLEEA ZE HT, SR TN 2% $R AR HEDING 885 /1 F5JS9, i iR 44
3) B SR FLASIRE A B 2 R EXRE.: F2RF4H KTR-N 39580, sheet 1.
= © HRERBE
POLY-NORM g
BHZGE:  TB 1924 RIS R (L
| TB 2WR AR AE A ifi — Ui
N N POLY- # Rt (mm) R RBERERMS
NORM® RRE
d.d g | RE | sw T,
— ] max. | Il s L D D, N (inch) | (mm) | (mm) | (Nm)
d 32 1108 25 2515) 4 515 53 78 7,5 1/4¢ 13 & 5,7
- _ ~ 1610 40 30,0 5 65 78 106 6,0 3/8¢ 16 5 20
S S) sl < 48 1615 40 [ 425 5 90 78 | 106 | 185 | 3m | 16 5 20
60 2012 50 38,5 5 82 97 129 10,5 716“ 22 6 31
N —~ 75 2517 60 52,5 5 110 123 158 20 1/2“ 25 6 49
W& 85 2517 60 46,5 5 98 139 182 10 1/2¢ 25 6 49
1 90 3020 75 52,0 5 109 148 200 11 5/8“ 32 8 92
S 100 3535 90 98,0 6 202 165 224 53 1/2¢ 38 10 115
g 12 125 4040 | 100 | 1115 6 220 | 210 | 280 | 565 | 58 | 45 12 | 172
L *1 BSW BREL
EEE 2 §EIE R4S 3535/1404041 31 IR A% , LE BRI I BAS MR 2 24 iR %%  « I RRANYORE 2 M R SF4M407045
AT SRR POLY-NORM® 38 AR 038 0 30
Tl 22 B ks L it FLAE A i FLAE B




POLY-NORM® SE 14 B il 2& .
COUPLIG EXPERT KTR .
v

ADREY- 3ER44L1E

o 9

‘:f ﬁ
1‘} ¢ 9
.

[ |

o HLIMFHEM:, FHBHREH

© A0S ) Bl Tl i R 08 Bl it R T A6 0 e

® JA PR

o ikl

o R JIE T TH] #E /N 355

o i 5 A BEC

o AR HEDIN740

o EH T AERIMECHEHE 949/ ECII D1k 3 (P ik ATEX95)
o W FEAN L e I T A B M A 48 H www.ktr.com

LaDR
ﬁ,, !
[T
| I Ep
S Sl T T e T2l s ¢
| )
t
! N , ADRZY (3#}44) AHEK, -
t s w_| iR PR s 1 —fEREE (EN-GJL-250)
N M 2 =3%{488 (NBR 78 shA)
l l N
! 2 3D=;:kMEE (EN-GJS-400-15)
ADRE! (3ER{¥) AD=TTEM (EN-GJL-250 )
[ | |
POLY-NORM® ADR
T Rt (mm)
L k) [ @RERT iR
=
T Timas A e S Faon W N D b b, d N M w ¢ ! 4 (Nrﬁﬁ)
38 90 | 180 | 38 32 | 80 | 38 4 87 | 62 48 50 | 195 11 12 | M8 | 10 7 10
42 | 150 | 300 | 42 35 | 88 | 42 4 9% | 69 54 | 555 | 20 12 16 | M8 | 10 7 10
48 | 220 | 440 | 48 42 | 101 | 48 5 | 106 | 78 62 64 24 | 137 | 16 | M8 | 15 7 10
55 | 300 | 600 | 55 48 | 115 | 55 5 118 | 90 72 73 29 | 187 | 15 | M8 | 14 14 10
60 | 410 | 820 | 60 55 | 125 | 60 5 [ 129 | o7 80 81 33 | 222 | 14 | M8 | 15 15 10
65 | 550 | 1100 | 65 60 | 135 | 65 5 | 140 | 105 | 86 86 36 | 267 | N M10 | 20 20 17
75 | 850 | 1700 | 75 65 | 155 | 75 5 | 158 | 123 | 98 | 100 | 425 [ 278 [ 16 | M10 | 20 [ 20 17
85 | 1350 | 2700 | 85 75 | 175 | 85 5 | 182 | 139 | 112 | 116 | 485 | 337 | 18 | M10 | 25 25 17
90 | 2000 | 4000 | 90 85 | 185 | 90 5 | 200 | 148 | 122 | 128 | 49 | 315 | 26 | M12 | 25 | 25 | 40
100 | 2900 | 5800 | 100 | 90 | 206 | 100 | 6 | 224 | 165 | 136 | 143 | 55 | 375 | 28 | mM12 | 25 25 | 40
110 | 3900 | 7800 | 110 | 100 | 226 | 110 [ 6 | 250 | 185 | 150 | 158 | 60 | 395 | 30 | mi6 | 30 | 30 | 80
125 | 5500 | 11000| 125 | 110 | 256 | 125 | 6 | 280 | 210 | 168 | 178 | 70 | 480 | 35 | Mi6 | 35 | 35 | 80

1) BERR: TR (NBR)
2) M FLIE A 22 H7, SRS T2 0% 42 AR HEDING885 /1 F5JS9, 1 fr i 44

Y242 DIN EN ISO 4762 - 12.94%

MxI LY L ] D MxI 124 124D D,
4 T, (N 4 T, (N
B (mm) 0E 2 2x falE (mm) A (Nm) i (mm) HE X BB (mm) 2 (Nm)

38 M6x16 5 5x72 62 10 73 M10x25 6 6Xx60 120 49
42 M8x16 5 5x72 69 25 85 M12x25 6 6Xx60 138 86
48 M8x20 6 6x60 78 25 90 M16x30 6 6x60 149 210
55 M8x20 6 6x60 88 25 100 M16x30 6 6x60 163 210
60 M8x20 6 6Xx60 98 25 110 M16x40 8 8x45 183 210
65 M10x20 6 6x60 104 49 125 M20x40 8 8x45 202 410

EAR. H2HEHAKTR-N 39581, sheet 1.

EEN

HE-t: 3N B POLY-NORM® 65 ADR d1-0 55 d2-0 60

fhAs R EERY B FLAE B FLEE 3D




POLY-NORM® 3E 4Bk 28

HinRPERE AZRE

COUPLING EXPERT

EEBERER ZON
KIR
N

o Hihnrh RS, VT R R 0 PR

o ML PR T~ Bla B v A4 Bhuiks b Al 25 5 T SR Ao i

o HEZAF% Bl i Bl it P 1 Bh Ui st 1k T B BLAE 1) B )

o [iETTH kT (AZVRED)

o EoH A ATERINECEEHE 94/9/ ECHIB s it ( Bk EATEX95)
© T R E AN 2 st A 5 A B AN O A9 E www.kir.com

[ |
L azr
M 13 s 13 M
1551
1 ]
Ao 0 I e
44 = -
N N== AZREUER 5
L LLM 2 =5EiRE (NBR 78 shA)
l l N
2 L 2 3N=BEBNEE (EN-GJS-400-15 )
AZR # AN=BEIEE AR (S35502G3 )
[ ] ]
POLY-NORM® AZR
hERE | SR (2R 2)0 R+t (mm) [ )] AZR
e | RE F15E (Mm) R ILE s wigye | 1BEY | BB
L(Nm) | T L. od_, [ 1, 1 s| 1, D, D, ] Mxl |T,Nm) G| (kgm? | (kg)
100 170 49,5 00020 | 24
40 80 30
28 140 210 ] 3 [eos] 3 1] 69 | 46 | 26 |Mexis |14 | M5 | 7 [~ o
100 170 49 00042 | 32
60 120 35
32 140 201 ¥ [Teo 4 1] 78 | 53 | 26 |Mexig [14 | M8 | 7 [~ o g
100 184 49 00048 | 43
90 180 40
38 110 ooa | 22 oo 4 1] 87 | 62 | 33 |M6x20 [14 | M8 | 10 [~ oo
100 190 49 0.0094 | 51
150 300 45
42 140 20 1 % [eo 4 1| 96 | 69 | 35 [Méx20 | 14 M8 | 10 e T oo
100 204 49 00170 | 66
220 440 50
48 140 a1 | 2 [ g0 5 15| 106 | 78 | 415|M6x20 | 14 | M8 | 15l
100 210 49 00188 | 94
55 140 300 600 60 250 | 55 69 5 1,5 | 118 | 88 | 43,5 | M8x25 | 35 M8 | 14| 00240 | 108
180 290 89 00292 | 122
100 220 49 00326 | 11.2
60 140 410 820 65 260 | 60 69 5 1,5 | 129 | 97 | 47,5 | M8x25 | 35 M8 | 15| 00414 | 13.0
180 300 89 00504 | 146
100 230 49 0.0564 | 14.0
65 140 550 1100 70 270 | 65 | 69 5 1,5 | 140 | 105 | 51,5 | M8x25 | 35 | M10 | 20 [ 00730 | 158
180 310 89 0.0894 | 175
140 290 69 00824 | 232
75 180 850 1700 80 330 | 75 | 89 5 1,5 | 158 | 123 | 60,5 [M10x30| 69 | M10 | 20 | 0.1008 | 256
250 400 124 01332 | 2938
140 310 69 0.1570 | 32.1
85 180 1350 2700 90 350 | 85 89 5 15 | 182 | 139 | 69,5 [M10x30| 69 | M10 | 25| 0.1658 | 35.2
250 420 124 0.1812 | 407
140 320 69 0.2466 | 38.2
90 180 2000 4000 100 360 | 90 89 5) 1,5 | 200 | 148 | 73,5 |M12x35| 120 | M12 | 25 [ 0.2880 | 422
250 430 124 0,3566 | 493
140 340 69 0.3988 | 50.0
100 180 | 2900 | 5800 110 380 | 100 | 89 6 2 | 224 | 165 | 83 |M12x35[120 | M12 | 25 | 0.4450 | 54.8
250 450 124 05465 | 63.2
1) FRHERERIERORS TR (NBR) 78shore-A; EZHIEE, . POLY-NORM®
2) RRELEEA Y H7, BTN 2 14 IR B HEDINGSSS,/ 13S0, 5 fir sk POLY-NORM® 527 45 58 AZVRELRI T %
3) T S LA B 2% R i ;; o BRI ZIRI L N
EAR. H2MHEEKTR-N 39582, sheet 1. RUFLEX® mffﬁ: L é o, RS Sl
I RN 52 2 O s E 5 % [
BFIERIEE (L=120160195/215) , LU AR IEMaNER ik liay M 412784 *
(fln: POLY-NORM® 85 ] £ JEL 53 I b 140mmF1250mm i B 8 1 i 5 144 7]
AR R EL=195mm  (140mm+250mm=390mm, 390mm/2=195mm)
L ] [ |
T &R R B - POLY-NORM® 42 AZR 140 038 042
Tt 2 B S I8 5K R E L AL A AL B





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 200
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'HIGH QUALITY \(PDF1.6\)'] [Based on '[High Quality Print]'] Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


